





28 ноября представители Школьного совета приняли участие в состоявшемся ток-шоу «Персона грата» совместно с главой администрации Приморского района Цед Николаем Григорьевичем.

Администрация Приморского района ежегодно устраивает ряд мероприятий, направленных на привлечение молодёжи в процессы, непосредственно связанные с жизнью района и его развитием.

В этот раз основной темой обсуждения стал «Социальный договор между государством и молодёжью». Между участниками развернулась активная дискуссия, участие в которой смогли принять также и зрители, задавая вопросы и высказывая собственную точку зрения на осуждаемые темы.

В конечном итоге участники смогли подобрать правильный подход и найти варианты решения волнующих проблем.





